



## Rent a car Starcevic



### PREDNOSTI [RENT A CAR](#) USLUGA

Da li ste se nekada zapitali kako je nastao rent a car? Iako je u posljednjim decenijama, [rent a car](#) postao popularan, smatra se da je začetak ovakvog vida usluge nastao kada je ranih 1900. godina, gospodin Džo Sanders, ostavši bez automobila, za šest centi pozajmio auto od poznanika. Tada je došao na ideju da bi od toga mogao da stvori posao.

#### SLOBODA KRETANJA I RASPOLAGANJE SVOJIM VREMENOM

Kada idete na odmor ili poslovno putovanje, jako je bitno da nema stresa i da putovanje bude bezbrižno. Ako ne putujete ličnim vozilom, primorani ste koristiti druge vidove prevoza, poput taksija, autobusa, tramvaja... Sigurno ćete upasti u gradsku gužvu, a na komfor možete zaboraviti. Čak i ako idete taksijem, zbog čekanja u koloni, možete platiti veći račun nego što ste planirali. Zbog toga je rent a car idealno rješenje. Imate slobodu kretanja, i gospodarite svojim vremenom. Uvijek možete lakše isplanirati kada ćete krenuti, gdje ćete ići i kada ćete se vratiti.

#### UDOBNOST

Potpuno je

jasno da je putovanje automobilom najpogodniji način putovanja na kopnu. U rent a car servisu možete izabrati automobil za svoje potrebe. To može biti porodični automobil, mali automobil za gradsku vožnju, terenac, ili nešto drugo što će odgovarati vama. Samim tim ćete dobiti na udobnosti. Kada iznajmite automobil sa ugrađenim GPS uređajem odvešće vas na željeno mjesto puno brže, puno udobnije i za puno manje novca, nego da koristite druge vidove prevoza.

POVOLJNE

CIJENE IZNAJMLJIVANJA

Nekada ste,

putujući na neke manje udaljene destinacije, koristili taksi prevoz, ali ste shvatili da vas je to, ipak koštalo dosta novca. Rent a car je bolja opcija, posebno ako češće putujete i ako putujete sa više ljudi.

JEDNOSTAVNA

PROCEDURA

Automobil u

rent a car servisu možete iznajmiti onlajn, brzo i jednostavno. Možete ga preuzeti u servisu, ili gdje se dogovorite sa vlasnikom. A nakon korištenja, automobil možete razdužiti po dogovoru, na mjestu koje vama odgovara.

To su sve

prednosti rent a car servisa. Vi sad treba samo da isplanirate putovanje, i avantura može da počne!